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Pt94.60L  946| 0.0 0.0 0.0

Pt98.97L  99.0| 84 1.0 00| 420 050 44| 185 2.2

Pt100.00L 100.0| 6.6 1.0 0.0 7.50  1.00 1.0f 75 1.0

Pt105371 1054 | 83 1.2 00| 745 1.10 54| 402 5.9

Ptil5.37L 1154| 83 1.2  0.0] 830 1.20 10.0 83.0  12.0

Pt11537L 1154| 3.1 03 0.0

Pt120.00L 1200 3.1 03  0.0| 3.0 0.30 4.6 143 14

Pt123571 1236| 3.1 03 00| 310 0.0 36 112 L1

Pt123.57L 1236| 46 09 0.0

Pt127.10L 127.1| 46 09 00| 460  0.90 35/ 161 3.2

Pt133.57L 1336| 84 02  0.0| 650 0.5 6.5 423 3.6

Pt137.071 137.1| 00 0.0 00| 420 0.10 35| 147 0.4
=l 42.6| 2478  30.8
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Pt94.60L  946| 00 0.0 0.0
Pt98.971  99.0| 07 0.1 01| 035 005 0.05 44 15 02 0.2
Pt100.00L 100.0 0.7 01 0.] 070 0.0 0.0/ 10 07 01 0.1
Pt105.37L 1054 | 0.6 05  0.| 065 030 0.0 54 35 16 05
Pt115.371. 115.4| 06 05  0.1] 060 050 0.10] 100/ 6.0 50 1.0
Pt115.37L 1154 0.7 0.0 0.1
Pt120.00L 120.0 07 0.0  0.1| 070 0.0  0.10] 46| 3.2 0.0 0.5
Pti23.57L 1236] 07 00 01| 070 000 0.0 36| 25 0.0 0.4
Pt123.571 1236 06 3.6 0.1
Pti27.10L 127.1| 0.6 3.6  0.1| 0.60 3.60 0.0 35 2.1 126 0.4
Pt133.571 133.6| 06 1.3 0.1| 0.60 245 0.0 65 3.9 159 0.7
Pt137.07L 1371 00 0.0 00| 030 065 0.05 35 11 23 0.2
=l 426 245 377 4.0
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Pt94.60 L 94.6 0.0 0.0

Pt98.97 L. 99.0 0.0 0.4 0.00 0.20 4.4 0.0 0.9
Pt100.00 L} 100.0 0.0 0.5 0.00 0.45 1.0 0.0 0.5
Pt105.37 L] 105.4 0.0 1.0 0.00 0.75 5.4 0.0 4.1
Pt115.37L 115.4 0.0 1.6 0.00 1.30 10.0 0.0 13.0
Pt115.37L| 115.4 0.0 0.0

Pt120.00 L) 120.0 0.0 0.0 0.00 0.00 4.6 0.0 0.0
Pt123.57 L 123.6 0.0 0.0 0.00 0.00 3.6 0.0 0.0
Pt123.57 L) 123.6 0.0 1.6

Pt127.10 L, 127.1 0.0 1.6 0.00 1.60 3.5 0.0 5.6
Pt133.57 L) 133.6 0.0 0.8 0.00 1.20 6.5 0.0 7.8
Pt137.07 L 137.1 0.0 0.0 0.00 0.40 3.5 0.0 1.4

& i 42.5 0.0 33.3
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P95.8R  95.8| 0.0 0.0 0.0

Pt98.97R  99.0| 7.8 1.0 0.0 3.90 0.50 0.00 32| 125 1.6 0.0

Pt100.00R 100.0 | 84 0.9  0.0| 810 0.95 0.00 L.o| 8.1 1.0 0.0

Pt105.37R 1054 | 12.2 1.1 0.0 10.30  1.00  0.00 54| 556 54 0.0

Pt115.37R_115.4| 122 1.1 0.0] 1220 1.10 0.00] 10.0] 122.0 11.0 0.0

Pt115.37R 1154 3.1 03 0.0

Pt120.00R 120.0 3.1 03  0.0| 310 0.30 0.00 4.6 143 14 0.0

Pti23.57R_1236] 3.1 03 00| 3.10 030 0.00 36| 112 11 0.0

PI23.57R 1236 75 1.0 2.4

Pt127.10R 127.1| 75 1.0 15| 750 1.00 1.95| 35| 263 35 6.8

Pt133.57R 133.6| 149 0.2  0.0| 11.20 0.60 075 6.5 728 3.9 = 4.9

PtI37.60R 1376 0.0 0.0 00| 745 0.10 0.00 4.0 298 04 0.0
=l 41.8] 3526 293 11.7




R, 1. 1(EHER)

+ AR ECHE R B
LS b7 ] ¥ W m _— s i
NO  BpngEdgl REgce et | HURL [RiEEs st HREL ey ket AL
P95.8R  95.8| 0.0 0.0 0.0
Pt98.97R  99.0| 0.0 04  0.0| 0.00  0.20 0.00 3.2 0.0 0.6 0.0
Pt100.00R 100.0( 0.0 04  0.0| 0.00  0.40 0.00 1.o| 0.0 0.4 0.0
Pt105.37R 1054 | 0.6 1.1 0.0 030 0.75 0.00 54/ 16 41 0.0
Pt115.37R_115.4| 06 1.1 0.0] 0.60 1.10 0.00] 10.0] 6.0 11.0 0.0
Pt115.37R 1154 0.7 0.0 0.0
Pt120.00R 120.0 0.7 0.0 0.0] 0.70 0.0  0.00 46 3.2 0.0 0.0
Pti23.57R_1236] 07 0.0  0.0] 070 0.00 _ 0.00 36| 25 00 00
Pt123.57R 1236 0.7 18 1.7
PtI27.10R 1271 0.7 1.8  1.1| 070 1.80 1.40[ 35 25 63 49
Pt133.57R 1336 06 09  0.1]| 0.65 1.35 060] 65 42 88 3.9
Pt137.60R 1376 00 0.0 00| 030 045 0.05| 40/ 12 18 0.2
=l 418 212 330 9.0
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Pt95.8 R 95.8 0.0 0.0

Pt98.97 R 99.0 0.0 0.3 0.00 0.15 3.2 0.0 0.5
Pt100.00 R} 100.0 0.0 0.3 0.00 0.30 1.0 0.0 0.3
Pt105.37 R| 105.4 0.0 1.0 0.00 0.65 5.4 0.0 3.5
Pt115.37 R 115.4 0.0 1.5 0.00 1.25 10.0 0.0 12.5
Pt115.37R| 115.4 0.0 0.0

Pt120.00 R} 120.0 0.0 0.0 0.00 0.00 4.6 0.0 0.0
Pt123.57 R 123.6 0.0 0.0 0.00 0.00 3.6 0.0 0.0
Pt123.57 R| 123.6 0.0 1.5

Pt127.10 R| 127.1 0.0 1.5 0.00 1.50 3.5 0.0 5.3
Pt133.57R| 133.6 0.0 0.6 0.00 1.05 6.5 0.0 6.8
Pt137.60 R 137.6 0.0 0.0 0.00 0.30 4.0 0.0 1.2

& i 41.8 0.0 30.1
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N N = oy PAN
7wy 7KL R (1) 154.3+ (2) 38.6+ (3) 14.1=207.0
FEarys7)—bs7uey 0fFEHEE (1) (2) kv
(1) 22.2+ (2) 159.3=181.5
2} 207.0+181. 5=388. 5m3
P& 35cm ERFEarysl—rs7eyZ7/iEE (1) 2 B) kv 97.8 [m2
Rarby (1) 54.2+ (2) 38.6+ (3) 14. -8R AN BE (45/64) 0.5%1. 118%(Pt. 115. 07-Pt. 98. 47-0. 3) =97. 8
2 35cm 388.5-97. 8 290.7 |m2
Ha L
HAR RCA0-0 EREarysV—rs7aey7/8EE (1) (2 (3) kv
(1) 40.7+ (2) 10.2+ (3) 3.7=54.6
FRary7s7)— b ey EHEE (1) (2) kv
(1) 5.9+ (2) 42.0=47.9
2} 54.6+47.9=102. 5m3 102.5 |m3
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3 1.35+2.70=4. 05m3 4.1 |m3
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MR, 2. 1(JOvHEtE)

e 2 7)—r7ayJfE HEE) | 208 | 208 |zaxwe| BAS |zasks| vess
Pt137.07~Pt105.37 (A)#21:0.5X ) 05 05 0.3 05 0.1 0
B G S N T S S ey R S
ik e Sl e ol e Sl e T | e |y |
Pt137.07L | 0.00| 0.00 0.0  0.00
Pt134.07L | 559| 559 148 4.92| 280 074  2.46] 3.00 84 22 74 0.0
Pt133.57L | 5.59| 559 148 4.92| 559 148  4.92| 0.50 28 07 25 0.0
Pt133.27L | 559| 559  1.48  4.92
Pt127.57L | 559| 559 148 4.92| 559 148 492 570| 319 84 280/ 0.0
Pt126.37 L | 559| 559 148  4.92
Pt124.82L | 559| 559 148 4.92| 559 148  4.92| 1.55 87 23 76 0.0
Pt123.87L | 559| 559 148 4.92| 559 148  4.92| 0.95 53 14 47 0.0
&g X ]
Pt12357L | 525| 525 138  0.00
Pt120.0 L 525| 525 138 0.00| 525 1.38 0.00| 357| 187 49 00| 0.0
Pt116.62L | 5.25| 525 1.38 0.00| 525 1.38 0.00| 3.38| 177 47 00| 0.0
Pt115.37L | 5.25| 525  1.38 0.00| 525 1.38 0.00| 1.25 6.6 1.7 00| 0.0
Pt115.07L | 559| 559 148  4.92
Pt111.37L | 559| 559 148 4.92| 559 148 492 3.70| 207 55  182| 20.7
Pt105.37L | 559| 559 148 4.92| 559 148 492 6.00| 335 89 295 33.5
& 3| 2960 1543 407 97.9]  54.2




MR, 2. 1(JOvHEtE)

Er 22 7V—r7uvIiE HEEQ) |somws|zoess|zaxwe| BAS |zasns| ovess
Pt105.07~Pt98.97 (A)#21:0.5~1:1.0X #) 075 075 03 05 0.1

W AL R R | P RE g X R
Pt105.07 L 5.59 5.59 1.48 4.92

P198.97 L 7.07| 707 187 622 633 168 557 6.10] 386 102  34.0] 38.6

34.0 38.6

B 6.10 38.6 10.2

o
T




MR, 2. 1(JOvHEtE)

ER 27— 7ny7i GHEEQ) | 298 | 208 |maxwe| SBAS |zamre|yoomss
Pt98.97~Pt95.47 (A)#E:1:1.0X &) 1 1 0.3 05 0.1 0
- HOAL B & ¥ & W x'e o
R I ToysF | EIAMEG | BREEE | Tooss | ShARE | iR i Trysfl | EAMEE | Emiy | 2007
R ke | | e | en e R
Pt98.97 L 7.07 7.07 1.87 6.22
Pt98.47 L 7.07 7.07 1.87 6.22 7.07 1.87 6.22 0.50 3.5 0.9 3.1 3.5
Pt95.47 L 0.00 0.00 0.00 0.00 3.54 0.94 3.11 3.00 10.6 2.8 9.3 10.6
& F 3.50 14.1 3.7 12.4 14.1




MR, 2. 1(JOvHEtE)

B ar7V—rruyiE HEE) |zomes|zoess|zaxme BAS |zaens|roens
Pt101.87~Pt105.37 (AJ#21:0.5~1:1.0X[H) 0.75 0.75 0.3 0.5 0.1 0
il H AL B & oy o B _ b &
- 3 Tuysf | HARE | EEEIE | Tuvsm | AR | EEEE P oy R | EIAMRG | kR | 20
R i w | e | w2 (m) ) | (m) | °/HEH

Pt101.87 R 7.07 7.07 1.87 6.22
Pt105.37 R 5.59 5.59 1.48 4.92 6.33 1.68 5.57 3.50 22.2 5.9 19.5 0.0

& F 3.50 22.2 5.9 19.5 0.0




MR, 2. 1(JOvHEtE)

B av7V—r7uvrfE HEEQ) | xam | 208 |zaxwe| BAS |maens|roess

Pt105.67~Pt137.07 (A)E.1:0.5X ) 0.5 0.5 0.3 0.5 0.1 0
- B % & SRR G % e &
LI " R Tuysf | HARE | EEEIE | Tuvsm | AR | EEEE BE P Tuysi | EAMEE | BRI f?;;%%
W5 (m) (m2) (m) HEm) (m2) (m) i f{(m2) (m3) (m2) s

Pt105.67 R 5.59 5.59 1.48 4.92

Pt111.37 R 5.59 5.59 1.48 4.92 5.59 1.48 4.92 5.70 31.9 8.4 28.0 0.0

Pt115.07 R 5.59 5.59 1.48 4.92 5.59 1.48 4.92 3.70 20.7 5.5 18.2 0.0

Pt115.37 R 9.25 5.25 1.38 0.00

Pt116.62 R 9.25 5.25 1.38 0.00 5.25 1.38]  0.00 1.25 6.6 1.7 0.0 0.0

Pt120.0 R 9.25 5.25 1.38 0.00 5.25 1.38,  0.00 3.38 17.7 4.7 0.0 0.0

Pt123.57 R 9.25 5.25 1.38 0.00 5.25 1.38]  0.00 3.57 18.7 4.9 0.0 0.0

Pt123.87 R 5.59 5.59 1.48 4.92

Pt124.82 R 5.59 5.59 1.48 4.92 5.59 1.48 4.92 0.95 5.3 1.4 4.7 0.0

Pt127.10 R 5.59 5.59 1.48 4.92 5.59 1.48 4.92 2.28 12.7 3.4 11.2 0.0

Pt127.57 R 5.59 5.59 1.48 4.92 5.59 1.48 4.92 0.47 2.6 0.7 2.3 0.0

Pt133.27 R 5.59 5.59 1.48 4.92 5.59 1.48 4.92 5.70 31.9 8.4 28.0 0.0

Pt133.57 R 5.59 5.59 1.48 4.92

Pt134.07 R 5.59 5.59 1.48 4.92 5.59 1.48 4.92 0.50 2.8 0.7 2.5 0.0

Pt137.07 R 0.00 0.00 0.00 0.00 2.80 0.74 2.46 3.00 8.4 2.2 7.4 0.0

B 30.50] 159.3 42.0 102.3 0.0

o
it




% = i

iR2.0GGHEERE)

b B 1 LELARE S P1
T e FEEET (1) X (47/64) 10, 2%2fF7=20. 4
fREET. (2) -/hoik (X (47/64) 8.6% (EEETL (2) 3f&pr+/m ik T3fEHT) =51.6
T
3 20. 4+51. 6=72. 0m2 72.0 [m2
Jk g ‘/j 1'2 i
ERL *ﬁﬂai%ﬁw” X (47/64) 5. 6%2f&Fr=11. 2
B%E_%I () __
@ﬂai{%ﬁ%{ﬁ ik (47/64)  3.9% (BREET. (2) &P+ M Ik T3 =23.4
REET (2) -/hpik
3+ 11.2+23. 4=34. 6m2 34.6 [m2
. . 18-8-40BB X (47/64) 1. 3% FT=2. 6
ez Ik WEET (1)
18-8-40BB ] » P PR
WEET (2) -y |PHIA7/64)  1.0x (FREET. (2) 3fPT+/HIE T3P =6.0
T
2 2.6+6. 0=8. 6m2 8.6 |m3




iR2.0GGHEERE)

PERE T G P 1
FHBI - A1 k& H A = Xy = B 7.
t=15cm BT (47/64) X 0 9.5 [m2
SRR =15
ﬂ*@ TR X (47/64) X 0 25.2 |m2

a7 Y—k 18-8-40BB X1t (47/64) &9 6.7 |m3




iR2.0GGHEERE)

EAEE IR T B AR P 1

A - FER FAR - S =t B = # = | B
ek W e L WL, A ARG 5 (CADSRAD) &K v 144.5 |m’
T Eggggg WH, SRR (CADRAR) & v 144.5 |m®
B tbﬁgim WE, e EATEHE (CADRARD) L 0 144.5 |m®
%8 ﬁi%f%iASZOF WE, SEETREE (CADRE) L v 144.5 |m®
e Isgilg;gl WH, SRR (CADRAR) £ v 114.9 |m®
£ ﬁé?ﬁjﬂfkw WHE, EhEHE AR (CADRAR) & 114.9 |m?®
e RC40-0 WH, SRR (CADRAR) & v 86.0 |m®

t=10cm




i T - WA )

HHEE IR T

=1

iR2.0GGHEERE)

TAE - A MBI - A At A 2V

%

il

SHEEMETE s=1:500
(CAD3R #&)

70.2m?

56.5m=

69. 5m>

12.0m”
wE (RE41/64) &Y
TRERIE

T F& B& & (RC40-0) - t=20cm

k&R A (M-40) -t=15¢m

B (B E B HEAS20F) - t=50m
EEMAER() RE4s/64)8Y

&% (RC40-0) - t=15cm

RE(EEFHEA13)-t=4cm
EEAERQ)

&% (RC40-0) - t=10cm

29. 5m?”

T
i
A=75.0+69.5=144.5m2

BEFER(1)
A=70.2+4.8+27.9+12.0=114.9m

EEAERQ2)
A=56.5+29.5=86.0m2




hiR2.0(G+ 5 R E)

i s 7<

AR T EIORE ic P1

TAE - F1 AR - A B =V = H AL
A i ARANE | 600xT00 (B  [HEI(2/68) L0 4.0 |m
A i ARANE | 600xs00 (B  [HEI(2/68) L0 2.0 |m
A i ARANE | 600x000 (B  [HEI(2/68) L0 2.0 |m
[ B | 600x 1000 (P  |PIEI(2/64) LD 6.0 |m
SR A E:lagﬁ\/a 070 %wﬂ; 5%80 X| i (42/64) X v 10 |#
SRR JL—F 7600/ X (42/64) XV 2 |

(T-25) 1000 X500




hiR2.0(G+ 5 R E)

£ = 3%
fEHEK T FEYRETS Pl

T - Fll] HHB - KA =1 = g i+ B A
BT VIS kit [ ih (46/64) X b 1|
A KT 900%900%1400
INA T I (46/64) X b 1.7 |m
e T ¢ 600
H di W . R +TTicE b
EEER L/es) EiELICE E

(B +35%) (HiEHE 7k 22 )
EE@ —ﬁrxhﬁgﬂl‘ ﬁ (46/64) J: D 26. 8 m2
ST [ (46/64) & 1 0.5 |%m3
ay U - }\ 18-8-40BB ﬁ(46/64) L0 5.8 m3




R2.0GGHHRE)

w i B
EBA EWEIR T A P1
TFE - FER HB - HAS &t " = PG = =54 T
J— KL — Gr-C-2B X (48/64) 9. 2+4.0+10. 1 23.3

AXIE T

CofiA RIES,




IR2.0(GHERE)
£ = 3=
BREX E L A P1
TAE - Ffp HB - HAS &t =1 =X e & A
o, FEHR (H) WE, XEfRFHHE LY 91.5 92
b i A v R W=0. 15m "




R2.0GGHHRE)

SR G P2
TFE - FER HB - HAS i " = PG = B T

E#RETHE s=1:500

% SHEIER  L-d3. 8m WM

SHAIER  L=47. 7m

st 45 & 2t

43.8+47. 7=91.5m




ARG B —-RER(EET) (201)

i 1l ft £k AL e & fir =
HRi H414 X 405 X 18 X 28(SM490YB) 55.0 | 1551mast odoriasTo-seese
Hr FHE & (SRS
WEER (E7F50) PL395 X 16(SM490YA) 0.90 903kg

H W (E770) PL155 X 19(SM490YB) 0.84 842kg

f{'@ WREEIR (7 =) PL300 X 22(SM490YB) t 3.0 2964kg
R (F79) PL.395 X 16(SM490YA) 0.90 & JB VST 903k
R (F792) PL.155 X 22(SM490YB) 0.97 & BYRST 974kg

& Ft 61.57 61570kg
W& ht 1,50 X 50 X 6(SS400) 0.13 129kg
FREH R E (R 1.2) XY
£+ ) 150 X 50 X 6(SS400) 1.1 Tl

B U e BoRAHEE (R8T 1.2) X0

e FB65 X 6(SS400) t 0.62 573+42-615ke

* Z‘ TARLIESH A~ (HDZ55)
bR RS 4 FB125 X 12(SS400) — T THcEICE

/E'\ §+ 1.87 129kg+1,121keg+615kg=1865
: ke
Hh N L= 27 Fyo A A—ANT t 61.6 61.57t
SiETF AN 2L t — FSE-Z4N

I — _

x T AT HY & A 20

Z B 0 =90° t — FIE-T8

K FHE X AT -

5 AR ASF TR t — FOE-Z4N
Mm% AR7 7L & P — FSET/8
fERBTFRNT 80>W=50 t 63.4 63.44t
WEEFHHTB(E7500) | M22 X 105(F8T), F k- 42 N 960 RSN AYF (HDZ55)
WEEHHTB (7 =7 M22 X 105(F8T),F b+ JiE 422 7N 840  VARMESN AV (HDZ55)
WEEHHTB(F770Y) | M22 X 110(F8T), F k- 42 N 960 RSN AYF (HDZ55)

E)% MM FEUTAR LS M12X55(SS400), ke JiE4s2 | AR 180

g M PEEAEAA YN M2/ N 1566 5k
M PR R LS M12 X 50 (SS400) )44 1 PN 1566  iE@hHiEh AYF (HDZ35)
SRS A —  M12H PN 130 Bk
R 2 5 R ELD R LN | M12X50(SS400) 84 1 PN 130 | EAtdgn A~ (HDZ35)

o . M PR A RIS 150 146.3m2
T T (LA # o m’ -

B T F R b 510 511.0m2

BRER T kg 61570

Hi#H T H#ikT kg 61570

Afifsd T B R AR VN 2760

VATRAE SR A AL T HDZ55 ke 1736

b RERIRS T m 16.4

. D22 (3P F s bty = A" —4—ATE) 266 R G A

EA Tk HH.
D22 (3Prty 7 b= = AN —H—STil) 152 bR A #R A




B HE-EER(ERT) (202)

il R B &% & i &
WD (A 50.5
e HFEER (5 T ) m’ 31.9
M1 T A% (20K, t=18mm) 81.5 7 ALBE N T
D 22 3235 A H RIS
2 D 22 721
D 16 SD345 kg 4014
i D13 3450
a 11420
S SRS 30-12-25N W/C=50% e 101.4 WEik=ar 7)—h
PRApHE ) 24-12-25BB W/C=<55% 9.3 M= 7)) —h
W7 T M — UM TR (Va2 — #70) | m 62.0
H bt (ke 2 A1) m? 2.0 t=20mm
AR B R m’ 168.7
HHbf (Lo —1SS7—7) m 49.2
i LiSHE ST 7 7 N KA, ¢ 18mm m 19.7
o Pkt ND-4844% (& AT 1
T ekmnE VP150 X 630 T 1 1.=0.6m
2T L HJE t=40mm m? 168.7
FE t=40mm m? 168.7
G H e SK-3C85-D2 % i m 46.8
il INC ) m — | RETHEIE L

) [HFF5543186945- ] (R G E)
el RE (N=120) [K57F 9551247005 ] (FBAHT S Bifd)
[ FFETF 556860894+ ] (52 AR & OFE% AR A FV -2 [EA# 1) REICE B




HEHEE (BT

1 T RUET (Bid EH &)

TS gope o PRI g BRSO E R
W i EX (kg/m) (ke)
1) HEMT (M1 N by 2R Esst)
H#illr A7 vyr SM490YB H414x405X18x28 5850 A 10 232.00 13572
He#k: BV ays SM490YB H414X405X18x28 12000 A 10 232.00 27840 zm/ﬁ(;i)();ﬁ;m
HEliHr C7uvy SM490YB  H414 X405 X 18 X 28 5850 A 10 23200 13572
WHER(E770) SM490YA  PL395X 16 910 & 20 49.61 903
WREENR(LE7902)  SM490YB PL155X19 910 {# 40 23.12 842 | E(17/64)%Y
IR (T =7) SM490YB ' PL300 X 22 1430  {# 40 51.81 2964
WHAR(TF792)  SM490YA  PL395X 16 910  {# 20 49.61 903 | wamar/eny
FHEN(F79%)  SM490YB  PL155X22 910  {H 40 26.77 g74 =~ EEEH
/R 61570
2) @ ks
W& Eht SS400 | L50X50%6 645  {# 45 4.43 129 | ®E19/60ky
TR FAAA (1) SS400 | L50X50X6 485 486 4.43 1044
R EAB (F) SS400 | L50X50X6 485 | {# 36 4.43 7T wmoo/ensy
RIS ERAA (F) SS400 | FB65X6 385 fH 486 3.06 573 TP
B SR B (T) SS400 = FB65X6 385 | {# 36 3.06 42
T EE RS SS400 | FB125X12 — | — — — | FHTHRICHE
/N 1865
3) LIGEREELF At 63435
2. LHBE=F AT
Bl wmooH & FT E(t)% s =
HF I e AN Fopl N— L — 61.57 EF1D &
SHET X AN 7L — — PIE=T48
WP X7 Ho 20 — EF1LD I
P RS I — - — | e
BARATIEIR — — POEZ48
BeAfr=F AT L — — PIE- 4N
BEE RETX AN 80>W=50 — 63.44 #£1.3) &b




3. A

Ao o PRy mm W %
Wr i R
WHEAHTB (L7 T70Y) F8T M22 105 &K 960
WEEFHTB (v =7) F8T M22 105 A 840 | MiE17/64)LY F b, FE4E2,HDZ55
WHEERHTB(F7700) F8T M22 110 & 960
HHEE R AL SS400 | MI2 55 A 180  [HE(19/64)K0 F i 42
Hr N R A —b - M12H 30 K 1566 | [X@E(19/64)k0 #rmAiyd
Hi T A L SS400 = Mi12 50 A 1566 | [XI@E(19/64) kD JE4:1,HDZ35
TS S 5 A 23— - M12 SIURIVN 130 | Gyt cremueen G
TR LSRR SS400 | M2 50 A 130 | o o/ en @IS0
4. H#fM 2L T
X i(7/64) 80
- HgHiA7 8 &
L= 0.405 * 4 + 0.414 * 2 — 0.018 * 2
= 2412 m
1) T8k
OMT N B £ R st
- Hlilft
BT (7/64)(11/64)&0
Al= ( 0.405 + 0.028 * 2 + 0.050 * 2 ) * 21.500 * 10
= 1206 m’
T 7T VUHER
X #(17/64) 50
A2= ( 0.395 * 0.910 * 2 + 0.155 * 0.910 * [HEH2 * 2 ) % 2 % 10
= 25.7 m?
At
YA= 1206 + 25.7

= 146.3 m*




QEEEAK L 7))y F Ak
- HEAT
[ THi(7/64) K0
Al= HEHTfER2.412 * 23.700 * 10 — HEHTHT T f4 8 54 120.6
= 451.0 n’
* BT TR, U =T R
[ Hi(17/64) &0
A2= ( 0.395 * 0.910 * A2 + 0.155 * 0.910 * A2 * 2 + 0.300 * 1.430 * 2 * 2 )
* 2 % 10
= 60.0 m?

Bt

YA=  451.0 + 60.0
= 511.0
5. ZREE T
BEFFEE(EST)1.1) XY
W= 61570 kg

6. HkE T (HEMHT)
HEFHEE(EHT)1.D) XD
W= 61570 kg (n= 61570 / 1041 = 6157kg/FHT )

7. KD T (E SR R)
HEHEE(EHT)3XY
N= 960 + 840 + 960
= 2760 A (n= 2760 / 1041 = 2764/FH1 )

8. VAL ER A+ - ALER (HDZ55)
BEHEE(ENT)1.2) Xb
W= fHE#k5F1865 - HrEEh4129
= 1736 kg

9. b RIS T

X 1 (20/64) L0
L= 8200 X 2
16.4 m



10. E&H T b
DB EAE TN (D22 3Pay sy b+ A — D — Al — AT
X (19/64)(22/64) %0
N= 266 # ( B2 + FTE81 ) * 2
2) B TFERERE S EE T v (D22 3Pay sty b A — D — A Sl
X (20/64)(22/64) %0
N= 38 X 4
= 152 #

11. A
1) & ARER (i )
- TE ol | AR T 0 . K B0
B 1i(7/64)(10/64) XD
Al= 0.550 * ( 8.200 + 24.000 ) * 2
+ (0.365 — 0.405 / 2 ) * ( 19.500 + 0.900 + 0.900 ) * 2
= 42.3 m?
- THR G
41 (7/64)(10/64) XD
A2= ( 0.150 * ( 0.150 + 1.200 ) * 2 + 0.150 * 8.200 * 2 ) * 2
= 5.7 m’
Bt
A= 423 + 5.7
= 50.5 m?
2) g5 (L 1 R P )
X (7/64)(8/64) L0
A= ( 0.344 + 0.332 ) / 2 % 2 % ( 23.400 + 0.330 + 0.270 )
+ (0.332 + 0.320 ) / 2 * 2 % ( 23.400 + 0.320 + 0.280 )
= 31.9 m?
3) M F A (R, t=18mm., B85 ALER N 1)
X7 (10/64) %0
A= 0.425 * ( 19.500 + 0.900 + 0.900 ) * 9
= 81.5 m?



12. 8 #

X7 (24/64) 50
1) $k i B &
D22 - 3235 kg (SD345)  RUHIRIEELAN
D22 - 721 kg  (SD345)
D16 - 4014 kg  (SD345)
D13 - 3450 kg  (SD345)
&3 11420 kg
13. =27 —Fh
DRz 77— b (SRS, 30-12-25N, W/C=50%)
41 (7/64)(10/64) XD
- TERRED

V1= 0.550 * 8.200 * 24.000 - 295.4cm2 * 23.700 * 10 / 10000
- 0.425 * ( _E3ZEHF0.006 + F3EHF10.006 + £870.018 )

* ( [X@E(7/64)19.500 + 0.900 + 0.900 ) * 9

v2= ( 0.150 * ( 0.150 + 1.200 ) * 8.200 - 0.043 * 7.875 ) * 2

= 98.8 m’
TR O
= 2.6 m’
it
XV= 98.8 +
101.4 m’

2.6

2) B 7V — N (B &), 24-12-25BB, W/C =55%)

(X #i(6/64)(7/64) B -4 R X0

v= ( 0.344 + 0.332 ) / 2 * 0.600 * 23.400
+ (0.332 + 0.320 ) / 2 * 0.600 * 23.400

9.3 m’

A=0. 043m




14. #&H T
X1 (7/64)(23/64) XLV
1) #h7E B T (e — A eI 2 U — 2 #70)
N=6 % 2 = 12677
L= ( 0.344 + 0.600 + 0.332 ) * 6 + ( 0.332 + 0.600 + 0.320 ) * 6
+ 23.400 * 2
= 62.0 m
.Eﬂﬁﬁ‘(-{zgg/ﬂ\t:zomm) o (FHRAERHT) @
N=6 * 2 = I12/dr
A= 0.172 % 6 + 0.166 * 6
= 2.0 m
BT (6/64)(25/64) %0
2) Bk JE (BIR)
A= 168.7 p? S
« H#pf (el —LSS7—7) (LB BT
L= ( 0.600 + 23.400 + 0.600 ) * 2
= 49.2 m
3) G BBk T
X1 (25/64) 1Y
- HLE T (BIKSAT | ¢ 18)
b= Bim
4) e T
X1 (25/64) 1Y
« PEAK M (ND-4844%)
N= 1 f&pT
5) HEAKAE (VP150 X 630)
X1 (25/64) 1Y
L= 0.630 x 1
= 0.6 m
6) 7 AT 7V NEE (EfE  t=40mm)
BT (6/64)(25/64) %0
A= 7.000 * 24.000
+ 0.600 * 0.330 + 0.600 * 0.320 + 0.600 * 0.270 + 0.600 * 0.280
= 168.7 m’
)T A7 7))V INi%E (K@ t=40mm)
[F] I
A= 168.7 m?

TR - 344

FiE - 320




15. ByaeM T

X5 (26/64)0
L= 23.400 X 2
= 46.8 m

16. RGP T (T ES) TRZROZE (B35 TIZE )
L= #&524.000 * 2
= 48.0 m

o
AN | 17
1
/
1 xy b
1
47 i ANIS2F
\ BEnBLEDFET Y)
\ N7
ty——— g
i b
1
| M TFOREA)
1

RAS%H

B [
# : 060, R=+ (&72mm)
\ 160484 #
gy AL HHI2 / DosA
BES. Ty bh Iy r—

BA# (AME, (060%60x2.3, L=2.0m)
—F—MT, ARY 5L FITHEL

2.10.1 A& RISHEIE(BE)

17. FEFFE AR N= 1 K (BREIEHLD)
[RFT554318694 75 ] KRR G 1E)
[FFFFEE512470075 ] (FEHT SRk 1)
(K73 55686089475 ] (32 R M UNREAZ EAR % FA\ N2 52 JE A )



W E-EE AEER)
Al (A = B, % & i &
-— fEdk m° 250.6
B #0s m’ 2.9
gL FE +(y =19kN/m3, ¢ =30° ) m’ 125.3
Weti m® 60.8
TAD s tmsimm st T 2 o R BRI R T 3 ML
iﬁ,}%@m& %E% TS T T AR A RS R T 23 11;12 S
pgeiil SR RD SR - e TR A A SRR R CAT m3 114.3 111.4+2.9=114.3m3
AR T (1 D=0 =)
o D 22 767 ROHIRBH
D 22 94
SD345 kg
W D16 626
& & 1487
PRAD SR 165X 65X 6(SS400) ke 93
@ st PR SR 150 X 50 X 6 (SS400) 18
b FERHS 4 FB125X 12(S5400) kg 186 MO
KjL=ar 7)) — MNP e R m’ 2.0
A R I m’ 49.0
¥jL=ar7)—h MRS 18-8-25BB W/C=60%  m® 1.1
a7y —h PRAHETEY) 24-12-40BB W/C=55% m° 23.9
a7 —h MEAHEEY) 24-12-40BB W/C=55% m° 0.5
i PEELIE 555 Fpm® - BHTHEICHE
iR * '
FEMERL L (IR B0 )
bt & ¢ 600, t=12mm, SKK490 m 5.0
e & ¢ 600, t=12mm, SKK490 kg 870
oI A AV 85 PL25 X 6 X 1756, N=2f4/7, SM400 = kg 4.1
LPIGIEE: e v g W1 00 PL25 X9 X 1746, N=2f&, SM400 | kg 6.2
ERIIRIS St PL9 X 25X 50, SM400 T AT 6 10.025+0.050¢70.63ke /m246-0.53ke
SEvm AR ER PL200 X 9% 1913, N=1{&f7, SM400 = kg 27.0
ma R PL120 X 12X 100, N=2f%/7, SM490A kg 2.3
R UEEES 4L 1D YAEE (2 =9mm) m 7.9 R 2,25
ok D 35 396
D13 SD345 kg 34
i & & 430
RN =NEZD R MR HETEY) 30-18-25BB W/C=55% m° 0.9
PLEEFFED 7)) —] PrfRETEY) 24-12-40BB W/C=55% m° 0.4
FTiAR " >0
JNE SEEINAE — 188.8




BEFHREE AFEE)

1.1
(WHEAI
REAIBELIRKY
(AfEIZ]) L7
A1,A3LR
V = 145 * 700 + 174 * ( 314 + 3.36 )
2146 m’
A2, A4ER
V. =30 % 700 + 7.5 * ( 1.00 + 1.00 )
= 360 m

A5 = 2146 + 360 = 2506 m

(BB & E
B1,B2&R
V =02 % 700 + 34 % ( 022 + 022 )
= 29 m
(OERL
REAIBELIRKY
(REL)
V = 108 * 13.50
= 1458 m’
EE¥ER = 25 * 820
= 205 m
&5 = 1458 - 205 = 1253 m’
(7A]
V = 74 % 854
632 m°
MEERR =03 % 03 % 7w * 210 * 4
= 24 m



*E ﬁ;l 521100 A1}
5=1°200 (AT

AEEXIR

HBewE
Al=14. 5m2
e
]
o
il
s AZ=3. On2
b
B=0. ?m?
8 Al oan
waWmL
2
)
~
S
s

ﬁ ﬁll S=17100A0)
$=1: 200 (A3F

— i = |
= =
H - 1 1
15
| = =
o
B1=7.00
BE=0. g2 B3=0. p2
AZ=7.00
Ad=1.00 Aa=1.
BEEmLS EeEm HoEmLA

*I‘.;ﬂii/ ) / BLWE BaEmLIL
A=A day A1=T. 00  A3=3.36
9y
..Iu" #

BEL zmw

C1=10. 82 (B +) |ERH 01=2.5002

5.4
2.82

2.59
=]
7
<
=3

ﬂﬁ L 5=1:100(A1)
5=1 200 (A3)




BEFHEEF ABEH)

AlEE SR T
1. 8 #5
X (31/64)k0
1) $k i &
D22 767 kg  (SD345) R UHIEZELM
D22 94 kg  (SD345)
D16 626 kg  (SD345)
At 1487 kg
2. T35 HUE T (Si44 &)
I o ECEIR e g MR B R
W T EX (ke/m) (kg)
R et SS400 | L65X65X6 3920 4 5.91 93 KIE(37/64)50
R et SS400 | L50X50X6 1000 @ 4 4.43 18 "
N EE RS A SS400 | FBI125X12 4353 {# 2 11.78 103 HE(38/64)50
N ERE RSB SS400 | FBI125X12 3522 i 2 11.78 83 "
3. BLar 7y — Ml (Em Ay
X1 (29/64) 20
A= ( 1.400 + 8.400 ) * 2 * 0.100
= 2.0 m

4. R e (i)
1) BXEEES
X 1#i(29/64) 10
Al= ( 2.532 + 2.368 ) / 2 * 8.200 * 2
+ (0.300 + 7.875 ) * 2 * 0.050
= 46.9 m*
DBk 71— N
A - X (29/64) K0 P EEPTUE S
A2= 0.127 * 7.875 * 2 + 0.043 * 2
= 2.1 m°
3) &Rt
SA=46.9 + 2.1
= 49.0 m*

+ 2,532 % 1.200 + 2.368 * 1.200

A=0. 043
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5. ¥JLar 7V —h (EFREEY) . 18-8-25BB, W/C=60%, t=0.10m)

X1 (29/64)10
v= ( 1.400 * 8.400 - 0.300 * 0.300 * 7x * 4 ) % 0.100
= 1.1 m?

6. 27V —h (B EEY) , 24-12-40BB, W/C =55%)
X1 (29/64) 20
1) BXEEES
V= ( 2532 + 2.368 ) / 2 % 1.200 * 8.200 - 0.300 * 7.875 * 0.050
- 0.300 * 0.300 * 7 * 0.100 * 4

= 23.9 m’

300
7. K= U — b R IEY) . 24-12-40BB, W/C=55%) il s ‘ 0,058
£ - X (29/64) k0 . i Eemms
T
V= 0.058 * 7.875 LIEE - )

- 0.5 m3 ] -

| |&

8. B L (Mt EYs) &% LICE L
(X1 (29/64) L0
A=( 1.200 + 8.200 ) * 2 * 2.600
= 48.9 Hpm?



BEFHEEF ABEH)

AlGE R T
1. EAEIU YA (B R L OAED)
X #i(32/64) 80
Tk giE AT (P HRY Tk R s o i)
g : ¢ 600

MK : L= 5.00 m
A N= 1 X 4= 4 K

2. FLEEAUIA L AT EL

X (32/64) &0
D#iE (¢ 600, t=12mm, SKK490)
L= 50 m
2) HiE (¢ 600, t=12mm, SKK490)
W= 5,00 m X 174.0 kg/m
870 kg

3) Hroeu 3 ULk 8 (PL25 X 6 X 1756, N=2f& T . SM400)
W= 0.025 * 0.006 * [JJ&1.756 * 2 * 7850.0kg/m3
= 4.1 kg
4) HUEEE 9 Lk oD (PL25 X 9 X 1746, N=2{# fT. SM400)
W= 0.025 * 0.009 * [JJ&1.746 * 2 * 7850.0kg/m3

= 6.2 kg
5) T AL ARy 23— (PL9 X 25 X 50, SM400)
N= 3 X 2
= 6

6) et rRES (PL200 X 9 X 1913, N=1{Z . SM400)
W= 0.200 * 0.009 * FJ&1.913 * 7850.0kg/m3

= 27.0 kg
7) H4E (PL120 X 12X 100, SM490A)
N= 2 &
W= 0.120 * 0.100 * 0.012 * 2 * 7850.0kg/m3
= 2.3 kg

8) etk
MLEEE T AL O HE (A =9mm)
L= MJE1.746 * 2
= 3.5 m
[ & IPEEE T AEDEEEE (A =9mm: L =6mm#a K| #5R2.25)
L= MJEL746 * 2 * 2.25
= 7.9 m



9) 8k
D35 - 396 kg  (SD345)
D13 - 34 kg  (SD345)
Al 430 kg

10) BNz 70—k (B R4 . 30-18-25BB, W/C =55%)

r= 0.576 / 2 = 0.288

V= 0.288 * 0.288 * 7 * 3.310

0.9

11 FEEH FED 7V — b (B k& &Y . 24-12-40BB, W/C=55%)

r= 0.576 / 2 = 0.288

V= 0.288 * 0.288 * 7w * 1.690

0.4 m’

12) 1A E (i T35 491.430m, HLEAMSE S 488.400m . HLiCimiEm 483.400m)

TR ETERR) &9

AR

L= 488.400 - 483.400 =
* INEPEIN{E

5.000

m

N= ( 0.250 * 0.0 + 2.780 * 0.0 + 0.320 * 8.0 + 1.850 * 50.0 +
0.500 * 300.0 + 2.330 * 300.0 )/ 5.000

DL=490. 00

= 188.8
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W E—-EE (AEE)
Al (A = B, % & LT
-_— fEdk m° 274.5
Bk o m’ 2.0
gL EE +(y =19kN/m3, ¢ =30° ) m® 137.3
Weti m® 40.8
T s mmme s T S o a B R 3 s L
iﬁ}%@fﬁ?{ %E%Jé“ TS T T AR A RS R T 23 12;(; B
A b DS M T SR ORI R TAS m° 123.9 121.9+2.0~123.9m3
AR T (1 D=0 =)
o D 22 767 ROHIRBH
D 22 94
SD345 kg
o D 16 626
& & 1487
PRAD SR 165X 65X 6(SS400) ke 93
g PR SR 150 X 50 X 6 (SS400) 18
b FERHS 4 FB125X 12(S5400) kg 186 MR
KjL=ar 7)) — MNP ST m’ 2.0
A R SR m’ 49.0
¥jL=ar7)—h MRS 18-8-25BB W/C=60%  m® 1.1
a7y —h PRAHETEY) 24-12-40BB W/C=55% m° 23.9
a7 —h MEAHEEY) 24-12-40BB W/C=55% m° 0.5
i PEELIE 555 Fpm® - BHTHEICHE
5 T b * 1
FEMERL L (IR B0 )
bt & ¢ 600, t=12mm, SKK490 m 5.0
e & ¢ 600, t=12mm, SKK490 kg 870
oI A AV 85 PL25 X 6 X 1756, N=2f4/7, SM400 = kg 4.1
LPIGIEE: e v g W1 00 PL25 X9 X 1746, N=2f&, SM400 | kg 6.2
FTHIED AR/ PL9 X 25 X 50, SM400 & T B 0.02540.050470.65ks /m2#6-0.53ks
SEvm AR ER PL200 X 9% 1913, N=1{&f7, SM400 = kg 27.0
ma R PL120 X 12X 100, N=2f%/7, SM490A kg 2.3
R UEEES 4L 1D YAEE (2 =9mm) m 7.9 R 2,25
ok D 35 396
D 13 SD345 kg 34
i & & 430
RN =NEZD R MR HETEY) 30-18-25BB W/C=55% m° 0.9
PLEEFFED 7)) —] PrfRETEY) 24-12-40BB W/C=55% m° 0.4
FTiAR " >0
JINE S HEINAE — 204.6




BEFHREE (A2FEHE)

1.1
(WHEAI
RE.A2BELXTIHKY
(AfEIZ]) L7
A1,A3LR
V = 161 * 700 + 194 * ( 248 + 416 )
2415 m’
A2, A4ER
V. = 26 % 700 + 90 * ( 082 + 082 )
= 330 m

A5 = 2415 + 330 = 2745 m°

(BB & E
B1,B2&R
V =02 % 700 + 29 * ( 010 + 0.10 )
= 20 m
(OERL
RE.AFELXIRELY
(REL)
V = 116 * 13.60
= 1578 m’
EE¥ER = 25 * 820
= 205 m
&5 = 1578 - 205 = 1373 m’
(7A]
V = 52 % 839
436 m°
MEERR = 03 % 03 % 7w * 250 * 4
= 28 m
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BEFREE (A2BEH)

ARG BT
1. 8 #5
X i (35/64) 20
1) $k i &
D22 767 kg  (SD345) R UHIEZELM
D22 94 kg  (SD345)
D16 626 kg  (SD345)
At 1487 kg
2. T35 HUE T (Si44 &)
I o EEIR e g MR B R
W T EX (ke/m) (kg)
R SCFFE) SS400 | 165X 65X6 3920 4 5.91 93 | [HEG7/6010
R et SS400 | L50X50X6 1000 @ 4 4.43 18 "
N EE RS A SS400 | FBI125X12 4353 {# 2 11.78 103 HE(38/64)50
N ERE RSB SS400 | FBI125X12 3522 i 2 11.78 83 "
3. BLar 7y — Ml (Em Ay
X i (33/64)20
A= ( 1.400 + 8.400 ) * 2 * 0.100
= 2.0 m

4. R e (i)
1) BXEEES
X #i(33/64) 50
Al= ( 2.368 + 2.532 ) / 2 * 8.200 * 2
+ (0.300 + 7.875 ) * 2 * 0.050
= 46.9 m*
DBk 71— N
A - X (33/64) &0 P EEPTUE S
A2= 0.127 * 7.875 * 2 + 0.043 * 2
= 2.1 m°
3) &Rt
SA=46.9 + 2.1
= 49.0 m*

+ 2.368 * 1.200 + 2.532 * 1.200

A=0. 043
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l127  |2s
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5. ¥JLar 7V —h (EFREEY) . 18-8-25BB, W/C=60%, t=0.10m)

X1 (33/64)10
v= ( 1.400 * 8.400 - 0.300 * 0.300 * 7x * 4 ) % 0.100
= 1.1 m?

6. 27V —h (B EEY) , 24-12-40BB, W/C =55%)
X i (33/64)20
1) BXEEES
V= ( 2.368 + 2.532 ) / 2 % 1.200 * 8.200 - 0.300 * 7.875 * 0.050
- 0.300 * 0.300 * 7 * 0.100 * 4

= 23.9 m’

300
7. K= U — b R IEY) . 24-12-40BB, W/C=55%) il s ‘ 0,058
F 1+ XH(33/64) 50 . L mamaRT
T
V= 0.058 * 7.875 LIEE - )

— 0.5 m3 5] -

| |&

8. B L (Mt EYs) &% LICE L
X1 (33/64) L0
A=( 1.200 + 8.200 ) * 2 * 2.600
= 48.9 Hpm?



HEFHEE (A2BF)
A2HE B EEEHL L
1. FERRERL T E (Bifdids JOASD)

X [ (36/64) 20
TE - SRR (P HRD T3k R e s )
g . ¢ 600
FiE : L= 5.00 m
A N= 1 X 4= 4 K

2. FEHEHUIA SRR

X i (36/64) 20
D #iF (¢ 600, t=12mm, SKK490)
L= 5.0 m
2) HiEE & (¢ 600, t=12mm, SKK490)
W= 500 m X 174.0 kg/m
870 kg

3) Fdeti A1k (PL25 X 6 X 1756, N=2{% ft . SM400)
W= 0.025 * 0.006 * [JJ&E1.756 * 2 * 7850.0kg/m3
= 4.1 kg
4) FLEEEE T U 18D (PL25 X 9 X 1746, N=2 . SM400)
W= 0.025 % 0.009 * FJJ&1.746 * 2 % 7850.0kg/m3

= 6.2 kg
5) T ALIE®O ARy 8— (PLY X 25 X 50, SM400)
N= 3 X 2
= 6 & T

6) e AiEmER (PL200 X 9 X 1913, N=1f&HT. SM400)
W= 0.200 * 0.009 * [J&1.913 * 7850.0kg/m3

= 27.0 kg
7) 42 H (PL120 X 12 X 100, SM490A)
N= 2 fEAT
W= 0.120 * 0.100 * 0.012 * 2 * 7850.0kg/m3
= 2.3 kg

8) It
PLEAER 3 AU I O A HZ (1 =9mm)
L= MJE1.746 * 2
= 3.5 m
[SEE T T AL IO FERE (2 =9mm: A =6mmiH | HiH 5£2.25)
L= FJ81.746 * 2 % 2.25
= 7.9 m



9) &k M
D35 - 396 kg  (SD345)
D13 - 34 kg  (SD345)
At 430 kg

10) itk =27 — b (BEAAETEY) . 30-18-25BB, W/C =55%)

r= 0.576 / 2

0.288

V= 0.288 * 0.288 * 71 * 3.310
L) FLEAH G D7) — (B &Y . 24-12-40BB, W/C =55%)

r= 0.576 / 2

0.288

V= 0.288 * 0.288 * 71 * 1.690
12) 1A R (i T2k 491.430m, Fr8AEE 488.400m, HLicimism 483.400m)

TR BRX) &9

AR

L= 488.333 — 483.333

< INEEPENfE

5.000 m

0.9

0.4 m?

N= ( 0.648 * 0.0 + 2.437 * 0.0 + 0.563 * 8.0 + 1.250 * 50.0 +
0.790 * 300.0 + 2.397 * 300.0 )/ 5.000

= 204.6
- - 3,
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g ‘ <5 = —150/4
| =8 = %1222
I % ; —
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(%Y — K - 1 ARKERR) G P1
TFE - FER HB - HAS At - =y g = B T
& b i (49/64)  THALER (LEVELIXEH)  Wrim (BNO. 1+60) 10.9%9. 7=105. 7
XH (49/64) THEHEEKE (14%AEXE)  ( (BNO. 1+60) 10.9+ (BNO. 1+40) 6.8)/2%20. 4=180. 5
B (49/64) )G Zv— K (BNO. 1+20) 22.2%12. 2=270. 8
X (52/64) THEMAEMK AT — MIHEX6.5/2%3.0=9. 8
X (54/64) Ik LY — FEREEL 241, 0%0. 79=190. 4
B (54/64) I LY — N¥E3E A& X137, 8%13. 8=521. 6
B (58/64) I LY — RIL3E  14. 6%4. 0%2, 49=145. 4
B (58/64) )1t T — R4L3E  84. 35%2. 49=210. 0
105, 7+180. 5+270. 8+9. 8+190. 4+521. 6+145. 4+210. 0=1634. 2 1600  |m3
T +ab B (57/64)  AAIHE XS, 1%11. 6=94. 0 90 [m3
R 1. 0mEL_E4. OmaAciis
W Al - A2FBH TIC CHEEF




R2.0GGHHRE)

% i B

1Rk L .
%Y — K - AR B A P2
TAE - FER HB - HAS &t - =X e &/ | B A7
HEA UL — ) R T (%Y — K - #EARKER) PLE Y (1634. 2+94.0) /0. 9=1920. 2 1900  |m3
BRI St . GRS 1900  [m3
LTSRN - M T +Ab
ARy B ERIER TAR
L7 BBk [ (48/64) T #455. 4%3. 0=166. 2  (364%)
AR 1524 X 3048, t=22mm

X (48/64) #& i T.-v— R16. 5%10.5=173.3  (38%%)

B (49/64) TEFHER30. 1%3. 0=90. 3 (204%)

B 1H (49/64) )1t T — 208.0  (45#%)

X (60/64) Ji T.v— K1.5%3.0%4=18.0 (44%)

7t 166, 2+173. 3+90. 3+208. 0+18. 0=655. 8  (36+38+20+45+4=143%) 656 m2

802kg/H4 (143) |




R2.0GGHHRE)

w i B
R L G P1
TFE - FER HB - HAS At - =y g = B T
KEAD H 7 (49/64)  (39. 0+8. 0) *2=94
- 1000 X 1000
BE - 3RE
X (54/64) 18.0%2=36
X (58/64) 13.0%2=26
5k 94+36+26=156 156 |2
KIAD 5 156 |48
X
e 1000 X 1000
HE IR HE K & BMERY =F L % |[XiH (49/64)  16. 0%3=48. 0
R - ik ¢ 1500
X (52/64) 13.0%3=39.0
X (58/64) 4.0%3=12.0
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X (54/64) F3%29. 0%1=29. 0
X (59/64) 3% 18. 0%4=72.0
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Jax— an G P1
TFE - FER HB - HAS & " = g = EH A
BT fRoRE L LR (X (63/64)  200.78 200 |m2
7 PR TR R
HMGZEER T FREY X (63/64)  200. 78 200  |m2
BhaE T
ConZmy 7L |arv7V)— 7oy 7BIHEERIY 7oy 7 EAmE  389. 6m2 350  |#im2
B 3 =1
AR 389. 6—ZH MK L v T (X (45/64) 0. 50%1. 118%(36. 0+32. 4))=351. 4
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